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議会報告会アンケート集計結果 

 

（平成 24 年 7 月 7 日・シーメイト  ・研修室） 

（平成 24 年 7 月 8 日・町民センター ・ 視聴覚室） 

 

参加者集計   

合計 78 名（男性 50 名、女性 28 名） 

    （内町内 78 名、町外 0 名） 

 

校区別     

西小校区 20 名 （男性 13 名、女性  7 名） 

中央小校区 20 名 （男性 14 名、女性  6 名） 

東小校区 19 名 （男性 12 名、女性 7 名） 

南小校区 19 名 （男性 11 名、女性  8 名） 

町    外 0 名 （男性  0 名、女性 0名） 

 

アンケート集計 (提出者 48 名) 

 

問１ 本日の「議会報告会」についてのご感想をお聞かせください。 

 

      

                

 

 

 

 

問２ 「議会広報」について。    

 

① 発行すべき ３２名 

② どちらでもない     １１名 

③ 必要ない ２名 

             

               

 

 

 

 

① よかった １２名 

② どちらでもない ２１名 

③ よくなかった  ８名 
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議会報告会アンケート意見 

             

 

 

１．ご意見・ご要望があればお聞かせください。 

 

  ・説明に分かりづらい議員さんもおられ事前準備しっかりやって下さい。 

  ・説明内容をもっと考えて欲しい。 

  ・議員さんによっては何を言わんとするのかさっぱり分からないもう少し勉強をし

て参加して下さい。 

  ・漠然としているが、聞かないより聞いた方がよいかなという感じ、もう少し詳し

い報告があったがよい。時間が足りなかったですね。 

  ・資料を用意して説明をして欲しいのですが、町長さんの参加はだめなのでしょう

か。 

  ・初めて議会報告会に話を聞きに来てみたのですが、理解できない話が多く何とな

くもういいかもと感じました。各議員さんの説明が分かりづらかった。 

  ・資料を基に進めていくと言いながら保育、ゴミ処理、介護保険のことを言われて

も理解不能である。 

  ・一方向の報告会だけでなく、町民と議員がお茶でも飲みながら話し合う機会が欲

しいです。例えば、ワールドカフェ式等もいいのでは…と思います。 

  ・原稿を読むだけの報告を聞いて残念だった。 

  ・資料が見にくい。 

  ・資料をきちんと準備して下さい。 

  ・志免町民となって２年目になりますが、初めて議会報告会に出席させていただき

ました。期待した報告会ではなかったので、残念です。これからに期待したいと

思います。 

  ・改善の余地あり。 

  ・報告会は大変良いことですが、報告者は良く理解した上で読み、説明をして下さ

い。文章は読めば分かります。 

  ・資料等大変だったと思います。ありがとうございます。 

  ・開催曜日について、日曜日の開催は如何なものか？出席者少ない。 

  ・時間が限られているからか、早すぎて内容がわからなかった。 

  ・住みよい町づくりという目標・目的のために議会と町民とが情報・意見を交えな

がら協力・協調し合えるような報告会になっていけばいいと思います。今はその

過途期。時間的な制約があるのでしょうか、そうであるならば資料を見ればわか

る的な案内ではなく、その資料（表など）が示す特徴的な事をピックアップし説

明してほしい。 

  ・厚生委の最初の説明で、資料不足（介護保険料）があり、これはどうか広報紙で

報告会が前から決められていてどうしてか、介護保険は今一番関心があるもので

す。 

  ・昨年に比べ、資料は大幅に改善され、諸々の報告と合わせ全体の流れが少し分か

りやすくなった。（資料が細かすぎる） パワーポイントのピントが合ってなく
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見づらい。（元データの問題か？）２４年度の予算概要、施策について話を聞か

せてもらったが年度末における結果、施策の進捗状況等の報告会も開いてほしい。

年２回の議会報告会を望みます。その他質問者のレベルが低い。 

  ・説明時間が不足していた。町内会長の報告会参加が少ないような気がした。 

  ・土曜日・日曜日、久しぶりの天気だったので、出席者が少なかった様に思います。

出席者の人数に｢これくらいだったらやめよう｣とか思わないで、是非定期的に続

けて欲しいです。議員さんたちと直接話が出来る事を私たち町民がもっと自覚す

るべきだと思います。私たちが変われば議会はこれからもっと変わると思います。

今日は有難うございました。 

 

   

  ※ 同じような意見はまとめております。 

 


